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Chers Parents,

Vivre cinq jours avec les camarades de l'école est une occasion exceptionnelle pour vos enfants de découvrir qu'ils sont capables de vivre loin de la maison. Ce sera un temps important pour apprendre à s'occuper de soi (toilette, habillage, découverte de nouveaux plats…) et pour apprendre à vivre ensemble ! Le programme s’articule autour des ogres en utilisant l’environnement aménagé du centre et le milieu naturel à proximité afin de développer l’imaginaire et les aptitudes physiques et motrices.

L’encadrement sera assuré par :
· Gaëlle GOURRONC, aide-maternelle,
· Erwan BERTHO, Natacha POINT DU JOUR, Céline MARTELLI, Benoît SCHRAMECK, parents d’élèves, 
· Laurent LÉVY, spécialisé dans l’animation, 
· et moi-même. 

Les enfants profiteront de la nature, du dépaysement, du grand air que procure l’environnement du Rimlishof. Nous apprendrons à les connaître autrement, dans la vie quotidienne et passerons des moments intenses dont ils se souviendront longtemps !

N'hésitez pas à nous poser vos questions. Ensemble, nous trouverons des solutions pour que cette aventure soit un temps d’apprentissage épanouissant pour votre enfant !

                                                 Cédric KURZ





Voici les informations utiles au bon déroulement du séjour 

Accès : Traverser Guebwiller en direction du Markstein. À la sortie de Guebwiller, tourner à gauche et suivre la direction Murbach. À l'entrée de Buhl, la première localité après Guebwiller, continuer à gauche toujours en direction de Murbach. Le Rimlishof est à 1,5 Km sur la gauche.
Arrivée : Dimanche 17 mars à 17 h : les voitures stationnent sur le parking prévu pour les visiteurs. Après le mot de bienvenue et les consignes d'installation données par la responsable des séjours Anne MATHYS, les parents accompagneront leurs enfants dans les chambres, rangeront leurs affaires et feront les lits.
Retour : le jeudi 21 mars à 16 h, les enfants invitent leurs parents à une présentation de leur travail et de leurs découvertes. Ce moment se terminera par une collation à laquelle nous vous invitons à coopérer en apportant une spécialité sucrée ou salée de votre choix.
Le coût du séjour est de 204€ : 
[bookmark: _GoBack]La Mairie de Horbourg Wihr ainsi que le Conseil Général prennent en charge une partie des frais (93€60 en tout). Il reste 110€40 à votre charge. Nous vous demandons de payer 60 € d’acompte puis de compléter le paiement, quand le décompte des actions menées par les parents sera fait.
Adresse du Centre : 
Le Rimlishof
3, rue du Rimlishof
68530 BUHL
Vos enfants seront heureux d'avoir de vos nouvelles. Vous pouvez nous laisser les lettres la semaine avant le départ et nous les distribuerons le jour indiqué (1/2/3/4) sur l’enveloppe. 
Votre enfant vous enverra du courrier et une invitation au spectacle du dernier jour. Merci de nous fournir également, la semaine avant le départ, une enveloppe timbrée au tarif « Lettre prioritaire » (timbre rouge) avec votre adresse.

Vous trouverez la liste des affaires à prévoir, jointe à ce dossier. Équipez vos enfants en pensant aux activités extérieures : jeux, promenades, etc. Marquer TOUS les vêtements et TOUTES les affaires de toilette (au stylo indélébile, sur l'étiquette ou avec les étiquettes thermocollantes www.a-qui-s.fr). Enlevez les médailles, les chaînettes, les boucles d'oreilles, pour éviter toute perte.
